Temat 40:  Test ze znajomości zasad obowiązujących na skrzyżowaniach równorzędnych.

Przy każdym pytaniu jest zawsze tylko jedna prawidłowa odpowiedź.

1.        1. Ustal kolejność w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie:
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A)  rowerzysta, samochód,
B)  samochód, rowerzysta.
2.  Ustal kolejność w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie:
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A)  straż, tramwaj, rowerzysta,
B)  tramwaj, straż, rowerzysta,
          C)  straż, rowerzysta, tramwaj.
3. Ustal kolejność w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie:
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A)  C, B, A
B)  B, C, A
C)  B, A, C
4. Ustal kolejność w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie:
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A)  rowerzysta, autobus, samochód czerwony,
B)   samochód czerwony, autobus, rowerzysta,
C)   autobus, samochód czerwony, rowerzysta.
5.  Ustal kolejność w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie:
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A)  rowerzysta, motocykl, samochód, rowerzysta,
B)  samochód, motocykl, rowerzysta,
C)  rowerzysta, motocykl, samochód.
6. Ustal kolejność w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie:
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A)  1, 3, 2
B)  3, 1, 2
C)  3, 2, 1
7. Ustal kolejność w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie:
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A)  3, 2, 4, 1
B)  2, 1, 3, 4
C)   2 i 3, 1, 4
8. Ustal kolejność w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie:
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A)  3, 1, 2, 3
B)  3, 2, 1, 3
C)  1, 2, 3
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Odpowiedzi do testu znajdziesz w następnym temacie. 

      Powodzenia ! 
